
V E N E C I J A 
 PORDENONE – SAJAM CVIJEĆA
902-2017
	03.03.2017. petak
04.03.2017. subota
	Polazak u 22:30 sati iz Sukoišanske ulice u Splitu. Vožnja autocestom prema Italiji uz kraća usputna stajanja….. 
Dolazak u regio Veneto u jutarnjim satima. Kraća pauza za odmor i osvježenje. Nastavak vožnje do Punta Sabbione. Ukrcaj na brod i polusatna vožnja do Venecije. Po dolasku razgled grada: Trg Svetog Marka, Duždeva palača, bazilika sv. Marka, most Rialto, crkva Santa Maria Della Salute, obilazak zanimljive tržnice voća i povrća. Nakon razgleda slobodno vrijeme za osobne programe. Povratak brodićem do Punta Sabbione i ukrcaj u autobus. Odlazak do Lido di Jesolo. Smještaj u hotel.  Noćenje.

	05.03.2017. nedjelja
	Doručak. Odjava iz hotela i polazak prema Pordenone-u. Odlazak na sajam cvijeća Ortogiardino, koji predstavlja važan događaj sjeveroistočne Italije kojim se slavi proljeće u Italiji. Sajam je zanimljiv profesionalnim vrtlarima kao i vrtlarima amaterima ali i svima onima koji vole cvijeće. Mogućnost kupnje lukovica, sjemena, pribora za vrtlarstvo…. Na sajmu će biti izloženo  tropsko cvijeće i biljke te oprema i prozvodi za područje hortikulture, florikulture, namještaja za vrtove, terase i parkove. Nakon razgleda  polazak za Palmanovu. Slobodno vrijeme za kupovinu u  Outlet-u Village Palmanova. Nastavak vožnje prema Hrvatskoj uz kraća stajanja na putu. Dolazak u Split na početnu stanicu u  kasnijim večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA: 890,00 kuna
Program uključuje: prijevoz autobusom turističke klase na navedenim relacijama, smještaj u hotelu u Lido di Jesolo 4* na bazi noćenja s doručkom, boravišna pristojba i city tax, troškove autocesta i check-pointa za autobus, putno zdrav. osiguranje, osig. od posljedica nesretnog slučaja, jamčevina za turistički paket aranžman, zakonom propisan PDV, turističkog pratitelja-vodiča te organizaciju putovanja.
Program je napravljen na bazi 40 putnika. U slučaju manjeg broja putnika cijena se uvećava za 80,00 kn. Nadoplata za 1/1 sobu je 150,00 kuna.
Program ne uključuje: povratnu brodsku kartu za Veneciju 14 €, ulaznicu za sajam cvijeća 8 €
Preporuka: uplata police osiguranja od otkaza putovanja: 50,00 kuna (isključivo prilikom prve uplate).
ZA PRIJELAZ HRV.-TALJ. GRANICE DOVOLJNA JE OSOBNA ISKAZNICA
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