uz Dan planeta Zemlje
659-2017
RIJEKAMA CETINSKE KRAJINE
Muzej Alke – rijeke GRAB – RUDA – KOSINAC – RUMIN - CETINA
Polazak: 22.04.2017. godine (subota) u 8,00 sati sa Kule na Rivi

Putovanje udobnim autobusom turističke klase do grada SINJA. Posjet ALKARSKIM DVORIMA s MUZEJOM SINJSKE ALKE  uz multimedijalnu prezentaciju. Muzej je smješten u mletačkom Kvartiru, jednom od rijetko sačuvanih u Dalmaciji.  Muzejski postav uključuje mnoštvo odora , opremu i oružje sinjskih alkara te alkarske statute i pravilnike koje donosi u suvremenoj digitalnoj formi. Posebnu atrakciju predstavlja prikaz ALKARSKE POVORKE načinjen u prirodnoj veličini a prikazana je i rekonstrukcija bitke pod Sinjem iz 1715. gdje ćete u multimedijalnom okruženju moći doživjeti tu slavnu bitku.

Slobodno vrijeme za kavu na Pjaci ili šetnja sinjskim pazarom…..

Nastavak putovanja preko živopisnog sinjskog rodnog polja, izletišta KEREP i dalje tokom rijeke CETINE uz panoramski razgled rijeke RUDE izvora KOSINAC ,značajnog krajobraza i izvora rijeke RUMIN do brane PERUČKOG JEZERA uz panoramski razgled. Brana je sagrađena na suženome dijelu kanjona rijeke Cetine između sela Satrić i Gornji Bitelić na nekih cca 25 km od izvora. Namjena brane je ostvarenje akumulacije vode za rad hidroelektrane tijekom sušnog razdoblja godine, te rješavanje problema velikih voda u kišnom razdoblju godine koje uzrokuje poplave u Hrvatačkom i Sinjskom polju.
Ugodnom šetnjom dolazak do izvora rijeke Grab.
Po završenom obilasku odlazak na kasniji ručak uz rijeku Rudu.

U kasnijim poslijepodnevnim satima povratak u Split na polaznu stanicu.
CIJENA ARANŽMANA:  190,00 kuna
na bazi min. 40 putnika

Program uključuje: prijevoz autobusom turističke klase na navedenim relacijama, ulaznicu za Muzej Alke uz vodstvo, obilazak pet rijeka Sinjskog polja prema programu, ručak u restoranu u Jabuci (roštilj, pomfrit, salata, desert), osig. od poslj. nesretnog slučaja, zakonom propisan PDV, turističkog pratitelja – vodiča te organizaciju putovanja.
 PUTOKAZI SPLIT, Mažuranićevo šetalište 14, tel: 455-038, R.V. 9,00 – 17,00 sati
mob: 098/448-178, www.putokazi-split.com; e-mail: putokazi@yahoo.co.uk

ID COD: HR-AB-21060271971
