
SARAJEVO
...ljubavi moja…
905-2017


	23.09.
subota
	Polazak u 7,30 sati ispred Kule na Rivi.  Vožnja prema Sarajevu uz kraća usputna stajanja. Po dolasku razgled grada:  panorama grada, Istočno Sarajevo, Viječnica, Bentbaša, Stari grad, Inat kuća, Ferhadija, stara pravoslavna crkva, džamija, Katedrala, Olimpijski stadion, Zetra, zgrada Oslobođenja, most Gavrila Principa/Latinski most, Modrića han,.….Po razgledu slobodno vrijeme za šetnju Baščaršijom. Smještaj u hotel. Večera uz muziku po želji. Noćenje.

	24.09.
nedjelja
	Doručak. Odlazak do vrela Bosne, šetnja prekrasno uređenim parkom i ispijanje kafe uz izvor mitske rijeke Bosna te vožnja fijakerom kroz Veliku aleju – po želji. Polazak prema Mostaru. Kraći razgled centra grada: Stari most, Kujundžiluk,…. Ručak u Mostaru – po želji. Nastavak putovanja prema Splitu i dolazak na početnu stanicu u večernjim satima. 


CIJENA ARANŽMANA: 595,00 kuna
na bazi min. 30 putnika
UPLATA KOD PRIJAVE: 200,00 kuna
Program uključuje: prijevoz autobusom turističke klase na navedenim relacijama, smještaj u hotelu noćenje/doručak-buffet (3***, dvokrevetne sobe, TWC, TV…) u Sarajevu, osig. od poslj. nesretnog slučaja, putno zdrav. osiguranje GENERALI, jamčevina za tur. paket aranžman te vodstvo i organizaciju puta.
Preporuka: uplata police osiguranja od rizika otkaza putovanja: 50,00 kn

Nadoplate: večera u Sarajevu uz muziku 35,00 KM (toplo i hladno predjelo, jagnjetina i teletina ispod sača, desert), vožnja fijakerom Velikom alejom na Ilidzi za 4 osobe i ulaznicom 30,00 KM, ručak s pićem u Mostaru 25,00 KM.
Jedokrevetna soba u hotelu 110,00 kuna

ZA PRIJELAZ HRV.- BiH GRANICE DOVOLJNA JE VAŽEĆA OSOBNA ISKAZNICA
PUTOKAZI putovanja d.o.o. turistička agencija, Mažuranićevo šet. 14, 21 000 Split, R.V: 9.00 – 17.00 sati, KONTAKTI: tel: 021/455-038, mob: 098/448-178, e-mail: putokazi@yahoo.co.uk; www.putokazi-split.com, FB: @putokazi
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