RAVENNA & FERRARA
SAN MARINO – BOLOGNA – MODENA – PARMA

906-2017
	21.09.2017.
četvrtak
	Sastanak sa grupom u trajektnoj luci Split u 18,00 sati. Upoznavanje sa pratiteljem putovanja i ukrcaj na brod.  Polazak broda za Anconu u 20,00 sati. Noćna plovidba.


	
22.09.2017.
petak

	Dolazak u trajektnu luku u Anconi u 7,00 sati. Ukrcaj u autobus i polazak prema Bologni, gradu u kojem je 1089.god. osnovano  najstarije sveučilište na svijetu koje su pohađali poznati talijanski književnici Dante, Boccaccio i Petrarca. Pješački razgled grada: Bazilika sv. Petronija, Piazza Maggiore, Sveučilište, Tornjevi, Neptunova fontana,... Nastavak vožnje do Riminia, najpoznatijeg mondenog talijanskog ljetovališta.... Smještaj u hotel. Noćenje.


	23.09.2017.
subota
	Doručak. Odlazak autobusom u Ferraru. Po dolasku pješački razgled starog, renesansnog dijela grada koji je na UNESCO-vom popisu svjetske baštine: zidine iz 15. i 16. st. su jedne su od najbolje očuvanih renesansnih zidina u Italiji, dvorac obitelji Este, gradska vijećnica, Katedrala sv. Jurja, ...  Mogućnost organiziranog posjeta dvorcu obitelji Este. Polazak autobusom do Ravenne, nekadašnjeg sjedišta Zapadnog Rimskog carstva i kasnije Ostrogotskog kraljevstva. Mnogi umjetnici su u ovom gradu tražili inspiraciju kao što su Lord Byron, Dante, Oscar Wilde. Pješački razgled grada u pratnji lokalnog vodiča: Teodorikov mauzolej, Bazilika sv. Apolinarija, Danteova grobnica, Bazilika sv. Vitalea, ... Slobodno poslijepodne za osobne programe. Povratak u hotel. Noćenje.


	24.09.2017.
nedjelja
	Doručak. Odlazak autobusom do Modene, rodnog mjesta Enza Ferrarija i Luciana Pavarottija, te glavnog središta automobilske industrije. Pješački razgled grada:  Modenska katedrala - najavažnija romanička građevina u Europi, Duždeva Palača, knjižnica Estense. Po želji grupe mogućnost posjeta Muzeju Ferarrija. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Nastavak vožnje autobusom do Parme, grada u kojem je sjedište poznatog sveučilišta - Università degli Studi di Parma, jednog od najstarijih na svijetu. Parma je poznata i po svojim prehrambenim proizvodima siru parmezanu i po svom pršutu. Po želji grupe mogućnost organiziranog posjeta sirani uz vođeni obilazak i degustaciju. Povratak u hotel. Noćenje.


	25.09.2017.
ponedjeljak
	Doručak. Odjava iz hotela. Odlazak u pješački razgled grada Riminija: Augustov slavoluk, Tiberijev most, Katedrala,... Slobodno vrijeme za kupovinu u trgovačkom centru. Polazak prema San Marinu, trećoj najmanjoj državi na svijetu koju je prema predaji osnovao klesar Marin s otoka Raba. Po dolasku štetnja gradskim ulicima: Palazzo Publico, Basilica del Santo, crkva sv. Franceske, gradske zidine, ... Slobodno vrijeme za osobne programe. Nakon razgleda polazak autobusom prema Anconi i ukrcaj na brod. Polazak broda je u 20,00 sati. Noćna plovidba.


	26.09.2017. utorak
	Dolazak u Split oko 8,00 sati. Carinske formalnosti. Pozdrav s grupom.

	CIJENA ARANŽMANA: 2.780,00 kuna
UPLATA REZERVACIJE: 400,00 kn
Program uključuje: prijevoz brodom na relaciji Split – Ancona - Split  sa uključenim lučkim pristojbama, palubnu kartu, prijevoz turističkim autobusom na navedenim relacijama, smještaj u hotelu 3* na bazi noćenja s doručkom sa uključenom city tax, uslugu lokalnog vodiča u Ravenni, putno zdrav. osiguranje, osig. od posljedica nesr. slučaja, jamčevinu za turistički paket aranžman, turističkog pratitelja - vodiča i organizaciju putovanja.
Program je napravljen na bazi 30 putnika. U slučaju manjeg broja putnika cijena se uvećava za 200,00 kuna. Nadoplata za 1/1 sobu – na upit.
Program ne uključuje: paket ulaznica koji uključuje ulaznicu za dvorac Este, muzej Ferarrija i posjet sirani u Parmi sa uključenom degustacijom: 50 eur (prijava prilikom rezervacije putovanja u Agenciji), karte javnog gradskog prijevoza, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom kao i troškove osobne prirode
Napomena: smještaj na brodu u kabinama ili avio sjedalima na upit
Preporuka: polica osiguranja od rizika otkaza putovanja: 55,00 kuna (isključivo kod prve uplate)



ZA OVO PUTOVANJE DOVOLJNA JE OSOBNA ISKAZNICA – (preslik osobne iskaznice dostaviti Agenciji)
PUTOKAZI putovanja d.o.o. turistička agencija, Mažuranićevo šet. 14, 21 000 Split, R.V: 9.00 – 17.00 sati, KONTAKTI: tel: 021/455-038, mob: 098/26 424 26, e-mail: putokazi@yahoo.co.uk; www.putokazi-split.com, FB: @putokazi
PODACI ZA UPLATU: IBAN žiro računa: HR8423300031151622252; poziv na broj: HR00 – broj putovanja
ID COD: HR-AB-21060271971
