BARANJA



778-2020
PP Kopački rit - Beli Manastir – Kneževi vinogradi – Subotica
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četvrtak
	Polazak u 6,30 sati iz Sukoišanske ulice u Splitu. Vožnja prema graničnom prijelazu Kamensko i dalje kroz BiH uz kraća usputna stajanja. Dolazak u BELI MANASTIR u predvečernjim satima. Kraća šetnja centrom grada. Smještaj u hotel. Do večere posjet etno selu Baranjski divani. Večera. Noćenje.
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petak
	[bookmark: _GoBack]Doručak. Polazak prema SUBOTICI – „glavnom“ gradu Bačke. Po dolasku razgled grada zanimljive arhitekture - u maniri velikih europskih gradova, u pratnji  lokalnog vodiča. Po završenom razgledu kraće slobodno vrijeme te odlazak do jezera Palić, smještenog nekoliko kilometara istočno od grada. Kraća šetnja uz jezero te odlazak do vinograda gdje trsovi rastu iz pijeska i vinskog podruma Zvonka Bogdana i degustaciju tri izabrane sorte vina. Večera u tradicionalnom restoranu uz jezero Palić. Kasniji povratak u hotel. Noćenje.


	13.06.2020.
subota
	Doručak. Odlazak do Prezentacijskog centra Parka prirode Kopački rit. Poplavno područje, smješteno između Dunava i Drave, najstariji je park prirode u Hrvatskoj. Spada u najveće raslište i mrijestilište slatkovodne ribe u Podunavlju i najvažniji ornitološki rezervat u Hrvatskoj, sa preko 140 različitih vrsta ptica koje se gnijezde na području parka. Vožnja brodom po rukavcima Kopačkog rita. Nastavak obilaska Baranje u ležernijem tonu: odlazak do KNEŽEVIH VINOGRADA i upoznavanje s načinom izrade te degustacijom baranjskog kulena. Odlazak do podruma Vina Belje i u pratnji stručne osobe obilazak najmodernije vinarije u Europi. Ukopan u brijeg Banovog brda, dvoetažni podrum Belje spominje se jos od davne 1526. godine.  Degustacija probranih sorti uz mogućnost kupnje stolnih, vrhunskih i arhivskih vina. Poslijepodne povratak do hotela. Večera. Noćenje.


	14.06.2020.
nedjelja
	Doručak. Povratak za Split. Stanka u Sarajevu – slobodno vrijeme za ručak. Nastavak putovanja i uz kraća usputna stajanja dolazak na početnu stanicu u večernje sate.




         CIJENA ARANŽMANA:
	UPLATA REZERVACIJE: 200,00 kuna
NADOPLATA ZA 1/1 SOBU: 360,00 kuna
MOGUĆNOST OBROČNE OTPLATE
(VISA, AMEX, DINERS)
	 42 – 45 putnika – 2.220,00  kuna
38 – 41 putnika – 2.290,00 kuna
34 – 37 putnika – 2.370,00 kuna
30 – 33 putnika – 2.450,00 kuna


Program uključuje: prijevoz autobusom turističke klase na navedenim relacijama, smještaj u hotelu PATRIA 4* u Belom Manastiru, hotelski obroci navedeni u programu putovanja, večera u Subotici, ulaznice i degustacije te lokalne i stručne vodiče prema programu putovanja, osig. od poslj. nesretnog slučaja, putno zdrav. osiguranje,  jamčevina za tur. paket aranž., zakonom propisan PDV, voditelja putovanja i organizaciju putovanja.
Preporuka: uplatu policu rizika od otkaza putovanja: 65,00 kuna
OBAVEZNA OSOBNA ISKAZNICA
PUTOKAZI SPLIT, Mažuranićevo šetalište 14, tel: 455-038, R.V. 9,00 – 17,00 sati,
mob: 098/448-178, www.putokazi-split.com; e-mail: putokazi@yahoo.co.uk
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