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	Okupljanje grupe u Sukoišanskoj ulici u 5,00 sati. Ukrcaj u autobus i vožnja autocestom prema Milanu uz kraća stajanja na putu. Po dolasku u Milano odlazak u panoramsku šetnju gradom. Polazak prema hotelu, prijava i smještaj. Noćenje.

	27.03.
ponedjeljak
	Doručak. Odjava iz hotela. Ukrcaj u autobus i polazak prema kneževini Monaco, omiljenoj destinaciji svjetskih milijunaša. Po dolasku šetnja do Oceanografskog muzeja uz vrtove Alberta I. do katedrale sv. Nikole i kneževe palače. Monte Carlo, neslužbeni glavni grad kneževine Monaco, jedan je od naluksuznijih gradova Europe.  Poznat je po  kasinima, kockanju, luksuznim hotelima, jahtama, glamuru, Velikoj nagradi Monaka - utrci Formule 1 koja se vozi uskim ulicama Monaka, te raznim modnim sadržajima ... Nastavak vožnje prema Nici uz usputno stajanje u mjestašcu Eze, prekrasnom srednjovjekovnom selu. Po dolasku u Nicu smještaj u hotel. Noćenje.

	28.03.
utorak
	Doručak. Ukrcaj u autobus i odlazak do Saint Tropeza, nekadašnjeg ribarskog mjesta, danas omiljenog ljetovališta bogatih i slavnih. Ovaj grad na Francuskoj rivijeri je poznat po glamuroznom stilu života i izvrsnim plažama. Slobodno vrijeme za osobne programe. Povratak u Nicu i odlazak u pješački razgled Nice: Cours Saleya, tržnica cvijeća, Katedrala sv. Reparate – palača Lascaris, šetalište Promende des Anglais, . . . Po želji grupe posjet Muzeju Matisse posvećenom djelima francuskog slikara Henrija Matissea koji okuplja jednu od najvećih svjetskih zbirki njegovih djela. Slobodno vrijeme za osobne programe i šetnju starim gradskim središtem sa živopisnom tržnicom na kojoj se nude provansalski začini, kandirano voće, pizze la pissaladiere s lukom ili palačinke socca, raznovrsni sladoledi sa okusom lavande i ruže. Povratak u hotel. Noćenje.

	29.03.
srijeda
	Doručak. Ukrcaj u autobus i odlazak do Cannesa. Ovaj mondeni grad  je cjelogodišnji centar turizma, festivala, kongresa i sajmova na Azurnoj obali. Grad je najpoznatiji po filmskom festivalu koji uz venecijanski pripada najstarijim filmskim festivalima u Europi. Po dolasku odlazak do La Croisette, čuvenog šetališta gdje su smješteni luksuzni hoteli, trgovine najpoznatijih svjetskih modnih marki i draguljarnice. Slobodno vrijeme za osobne programe. Odlazak do Saint Paul du Vence, šarmantnog srednjovjekovnog mjesta smještenog na brežuljku opasanom zidinama koji je po mnogima jedno od najljepših sela Francuske i mjesta inspiracije brojnih umjetnika. Od 1920.-ih godina prošlog stoljeća Saint Paul du Vence privlači filmske zvijezde, pisce i slikare (Yves Montand, Jacques Prévert, Marc Chagall samo su neka od glasovitih imena koji su tu rado boravili ili živjeli). Šetnja gradskim središtem prepunim umjetničkim galerijama do fontane, crkve i groblja gdje je sahranjen slavni slikar i stanovnik mjesta, Marc Chagall. Povratak u Nicu. Noćenje.

	30.03.
četvrtak
	Doručak. Ukrcaj u autobus i odlazak do Saint Jean Cap Ferrata do čarobne palače „Villa Ephrussi de Rotschild“, okružene prekrasnim vrtovima s pogledom na more.  Razgled palače i vrtova. Povratak u Nicu. Po želji grupe posjet Muzeju Marc Chagall u kojem se nalaze najveće kolekcije radova ovog svjetski poznatog umjetnika. Slobodno vrijeme za osobne programe. Noćenje.

	31.03.
petak
	Doručak. Odjava iz hotela. Ukrcaj u autobus i polazak prema Mentonu,  gradu limuna, pastelnih boja kuća i prekrasnih plaža. Zbog blage klime ovaj grad je bio omiljena destinacija za odmor bogate aristokracije koja je ovdje izgradila svoje vile. Menton je također poznat po velikim nasadima limuna i naranči te prekrasnim mediteranskim parkovima i vrtovima. Šetnja „Promenadom sunca“ uz gradsku vijećnicu, tipičnu provansalsku tržnicu  do crkve sv. Mihovila. Slobodno vrijeme za odmor ili kupovinu tradicionalnih proizvoda od limuna kao što su liker od mentonskih limuna, sapuna od limuna, toaletne vodice s mirisom limuna, ... Nastavak vožnje do San Rema, popularnog ljetovališta na zapadnoj obali Italije. San Remo je najpoznatiji po svom stoljetnom casinu koji je sam po sebi veličanstveni rad arhitekture, izgrađen u Liberty stilu te po talijanskom festivalu pjesama. Slobodno vrijeme za osobne programe. Nastavak vožnje prema Milanu. Prijava i smještaj u hotel. Noćenje.

	01.04.
subota
	Doručak. Odjava iz hotela. Odlazak u pješački razgled Milana: dvorac obitelji Sforza iz 14.st., Katedrala Duomo di Milano, jedna od naljepših gotičkih katedrala u svijetu, Vittorio Emanuele – galerija sa restoranima i trgovinama poznatih modnih marki, milanska Scala, jedna od najpoznatijih opernih kuća, ... Slobodno vrijeme za osobne programe do polaska prema Splitu. Dolazak na početnu stanicu u jutarnje sate.








CIJENA ARANŽMANA:


	Uplata kod prijave: 30,00 €/ 226,04kn
Nadoplata za 1/1 sobu: na upit
Mogućnost obročne otplate
	
25 – 29 putnika 555,00 € / 4.181,65 kn
               
                 20 – 24 putnika 595,00 € / 4.483,03  kn



Program uključuje: prijevoz autobusom turističke klase prema programu, smještaj u hotelima u Milanu 3* (okolica) i u Nici 3* na bazi noćenja sa doručkom, ulaznicu za Villu Ephrussi de Rostschild,  razglede prema programu putovanja, troškove parkinga i check point-a,  putno zdravstveno osiguranje Generali, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja, jamčevinu za turistički paket aranžman, zakonom propisan PDV, voditelja putovanja te organizaciju putovanja
Cijena programa ne uključuje: ulaznicu za Muzej Mattise - 10 €/75,35 kn,  ulaznicu za muzej Marc Chagall -  8,00 € / 60,28 kn ( informativne cijene ulaznica), ulaznice za kulturno-povijesne spomenike koji nisu navedeni programom, obroke koji nisu uključeni u cijenu, troškove osobne prirode, karte javnog gradskog prijevoza
Preporuka: uplata police osiguranja od rizika otkaza putovanja: 18,00 € – 135,62 kn  (plativo isključivo kod uplate rezervacije) 
ZA OVO PUTOVANJE JE DOVOLJNA OSOBNA ISKAZNICA

PUTOKAZI SPLIT, Mažuranićevo šetalište 14, tel: 021/455-038, R.V. 9,00 – 13,00 sati
mob: 099/26-424-26, www.putokazi-split.com; e-mail: ratka@putokazi-split.com
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