JEDNODNEVNI IZLET 
067-2025
  PLOČE – UŠĆE  NERETVE

Polazak: 12.04. (subota) u 8,00 sati iz Sukoišanske ulice u Splitu


Nedavno je jedan engleski novinar napisao da su Ploče jedan od tri najružnija grada na Mediteranu.
Kada ste zadnji put bili u Pločama? Jeste li se uopće ikad zaustavili u Pločama?
Kada je grad nastao i zašto je sagrađen baš ovdje, što se sve događalo proteklih desetljeća,... čut ćemo u obilasku grada sa lokalnim vodičem.
Po završetku obilaska, coffee time.
Ručak u gradu – mesni menu.

Poslijepodne odlazak do ušća Neretve. 
Ušće Neretve jedno je od najimpresivnijih prirodnih fenomena kombinacije rijeke, močvare i pješčanih sprudova koji se susreću sa Jadranskim morem. Područje ušća Neretve bogato je florom i faunom te je zbog toga omiljeno odredište ljubitelja prirode i ptica. Veliki broj zaštićenih ptica: čaplje, pelikani,... a tijekom migracijskih sezona i veliki broj ptica selica nalazi stanište među trstikom i šašom. Kada se uz to pridoda i raznoliki riblji svijet, jasno je zašto je područje ušća Neretve proglašeno posebnim  ornitološko – ihtiološkim rezervatom 2020. godine. Predviđena jednosatna stanka za šetnju uz rijeku, more, foto session,...
Polazak prema Splitu u poslijepodnevnim satima.

CIJENA IZLETA: 55,00 eura
na bazi min. 40 putnika

[bookmark: _GoBack]Program uključuje: prijevoz autobusom na navedenim relacijama, razgled Ploča u pratnji stručne osobe, ručak u Pločama – mesni menu, odlazak na ušće Neretve, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja, policu jamčevnog osiguranja, zakonom propisan PDV te vodstvo i organizaciju putovanja.
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