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	21.04.
ponedjeljak
	Okupljanje grupe u splitskoj zračnoj luci u 14,30 sati. Prijava na let za Rim u 16,40 sati. Po slijetanju u zračnu luku Fiumicino u 17,50 sati ukrcaj u autobus i transfer do hotela u centru Rima - pješačka zona. Prijava i smještaj u hotel. Kraći odmor. Odlazak u šetnju središtem grada sa voditeljem putovanja. Slobodno vrijeme za večeru u nekom od obližnjih restorana. Povratak u hotel. Noćenje.

	22.04.
utorak
	Doručak. Odlazak pješice i javnim gradskim prijevozom u razgled Rima u pratnji voditelja putovanja.  Rim, grad na sedam brežuljaka i sjedište Katoličke crkve, fascinira svojom nevjerojatnom poviješću, antičkim nasljeđem i jedinstvenom energijom. FORO ROMANO - središte imperijalnog Rima, COLOSSEUM - mjesto na kojem su se održavale borbe gladijatora, PANTHEON - hram svih bogova, PIAZZA DEL POPOLO - rimski trg sa poznatim rimskim obeliskom, najpoznatija rimska fontana - FONTANA DI TREVI, PIAZZA DI SPAGNA - jedno od najpopularnijih rimskih okupljališta i jedan od najljepših trgova...samo su neke od znamenitosti koje trebate vidjeti. Nakon razgleda slobodno vrijeme za osobne programe. Povratak u hotel. Noćenje.


	23.04.
srijeda
	Doručak. Odlazak pješice i javnim gradskim prijevozom do Vatikana, najmanje države svijeta, omeđene zidinama i okružene gradom Rimom. Vatikan je središte Katoličke crkve i njenog poglavara Pape. Trgom sv.Petra dominira najistaknutija građevina Vatikana BAZILIKA SV. PETRA, ujedno i najveća crkva na svijetu. Jedno je od najsvetijih mjesta kršćanstva jer se smatra da je podignuta na mjestu grobnice sv. Petra. Nakon razgleda slobodno vrijeme za posjet Vatikanskim muzejima i Sikstinskoj kapeli ili nastavak obilaska središta grada. Povratak u hotel. Noćenje.


	24.04.
četvrtak
	Doručak. Odjava iz hotela. Slobodno vrijeme za osobne   programe. U dogovoreno vrijeme povratak u hotel, preuzimanje prtljage i transfer do zračne luke Fiumicino. Prijava na let za Split u 14,55 sati. Dolazak u splitsku zračnu luku  sv. Jeronim    u 16,05 sati.



CIJENA ARANŽMANA: 25 -30 putnika - 795,00 €
                                                20 - 24 putnika - 830,00 €

Uplata rezervacije: 210,00 €
                                                               (promjenjiva stavka - ovisna o cijeni avio karte)

Doplata za 1/1 sobu: 105,00 €
Program uključuje: prijevoz zrakoplovom na relaciji Split – Rim – Split sa uključenim zrakoplovnim pristojbama, 1 kom. ručne prtljage max. dimenzija 40 x 20 x 30 cm, predanu prtljagu do 25 kg, transfer zračna luka Fiumicino – Rim – zračna luka Fiumicino (postoji mogućnost da autobus neće imati direktan pristup do samog hotela), smještaj u hotelu 4* na bazi tri noćenja s doručkom u centru Rima - pješačka zona, boravišnu pristojbu, razglede prema programu, jamčevinu za turistički paket aranžman, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja, putno zdravstveno osiguranje, zakonom propisan PDV, voditelja putovanja i organizaciju putovanja.
Program ne uključuje: ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje (o cijenama ulaznica  
[bookmark: _GoBack]ćemo vas naknadno obavijestiti), karte javnog gradskog prijevoza, osobne troškove
Preporuka: uplata police od rizika otkaza putovanja: 25,00 € (plativo kod uplate rezervacije)

ZA OVO PUTOVANJE DOVOLJNA JE  VAŽEĆA OSOBNA ISKAZNICA


PUTOKAZI putovanja d.o.o. turistička agencija, Mažuranićevo šet. 14, 21 000 Split, R.V: 9.00 – 13.00 sati,
KONTAKTI: tel: 021/455-038, mob: 099/26 424 26, e-mail: jelena@putokazi-split.com; www.putokazi-split.com, PODACI ZA UPLATU: IBAN žiro računa: HR5324070001100477194; poziv na broj: HR00 – broj putovanja
ID COD: HR-AB-21060271971
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